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3agadm ypoka.

* [lo3HaKOMUTBLCA C paCTeEHNAMU U
XUBOTHbIMWU J1E€CA.

* BbIAICHUTb, Kak BbXMBaKOT OonbLInE U
MarieHbkne JepeBbsi B NECY.

« BocnutbiBaTb 6epexxHOe OTHOLLEHUE K
npupoae.
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NMPUPOAHBIE 30HLI POCCHA
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C1p.116, 1 ab3ay  (HrGY

* BbI80O: pacTEHUA MPUCIOCOBUINCH K
pa3sHOMY ocBeLleHN0. EcTb
CBETOMNOOUBLIE U TEHENIOOUBLIE
pacTeHus



















*C1p.116, llab3ay @G>

* BbigoO: PaHHeLBeTYyLINE PAaCTEHUA B
CMelLlaHHOM J1ecy cneLlaT pacLBeCcTU U
obpasoBaTb cemMeHa, NokKa B Necy CBETO U
OepeBbda HE NOKPbLITLI JINCTBOU
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[MpounTtaTtb cTp.114-124
* NOAroTOBUTbL COODLLEHUA Ha TEMY
«Ce30HHbIe n3aMmeHeHnsa neca»



UTEl PewnTe KPOCCBOPA.
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